Enabopar
caobpahajuor
pelliema

3a notpebe n3pane
YPBEAHNCTUYKOT
MPOJEKTA 3A U3TPAAHY
BULLEMOPOANYHOI
CTAMBEHO-IMOC/TOBHOI
OBJEKTA Mo+Mp+3+lc,
Ha K.n. 1084/1 n 1085/1,
K.O. lNoxapes.au, yn.
Hherowesa 6p. 9
[loXKapeBal,



yBO/

Y cknagy 3a 3axteBom MHBecTutopa ( KomnaHuja EBpoTprosuHa a.0.o. lWanuHe ), a 3a
notpebe nspage YPEAHUCTUYKOT MPOJEKTA 3A U3ITPAAHY BULWENOPOANYHOT CTAMBEHO-
MOCNOBHOI OBJEKTA MNo+Mp+3+Mc, Ha K.n. 1084/1 n 1085/1, K.O. NoxapeBsau, yn. tberowesa
6p. 9 NoxkapeBsau, NPUCTYNWUIO Ce aHAIN3N NPOXOAHOCTU MepoaaBHOr BO3MAa U AedpUHUCarY
NMHMWjQ KpeTakba BO3WAA Ha MNpPeagMeTHOj JIoKaUWju, KAKO Yy HMBOY TepeHa, Tako un y
YHYTPaLHOCTM 06jeKTa, O4HOCHO rapa*kmn, CMELUTEHO] Y NOA3EMHOj eTaXKM NaaHMpaHor objekTa.
Ynas y rapaky je OCTBapeH ca jaBHe NOBpLIKHE, O4HOCHO yauue [asopjaHke MNMayHosuh, npeko
KONCKO-MNeLwayke pamne Harnba og 15%. Cmep KpeTakba BO3WNA MHTEpPHe ( KOJICKO-Melayke )
caobpahajHuue je u3 npasua Hberowese ynnue Ka yanum asopjaHke MayHoswuh.

3a MepoaaBHO BO3UJIO je YyCBOjeHO BO3UO cneaehmx KapakTepumCcTMKa :

— Ay*KuHa Bo3umna: 4,80 m,

—  MehyOoCOBUHCKM pa3mak: 2,8 m,

— WupuHa Bo3mna: 1,8 m,

— MaKCMMa/IHU yrao ynpas/bama: 35,9°

MpoxogHocT je npoBepeHa oarosapajyhum copTBEpCKMM pelueruma M NpukasaHa y
aHanu3u oarosapajyhum cnmkama.

Y noasemHoj eTaXu je naaHMpaHo 26 rapaxHUX MecTa og Yvera 24 y dopmn He3aBUCHOT
ABOETaXKHOI MapKMpakba Ha NapKMHI naatdopmama [OK je 1 raparkHO mecTo npensuheHo 3a
napkupare nvua ca nocebHum notpebama. [MmeH3nje raparKHUX MecTa Cy MUHUMAJHE
wupuHe 2,4 m n gy*uHe og, 5,3 m. JumeHsnje NapKMHr NNAaTPOPMM CY YCNOB/bEHE TEXHUUYKUM
KapakTepucTMkama npomssohauya.

Y  OKBMPY KOMMJIEKCA je NNaHUPaAHO NapKupare ca YKYNHO 7 MNapKUHI MecTa.
[OvmeH3vje napKUHT mecTa cy MWHWMManHe wupuHe 2,0 m U ayxuHe 55 m (noayHo
napKkupatbe).

OBuMm je obe3beheHo yKynHO 33 mecTa HaMeHeHMX NapKupamy Bo3ua.



AHAJIU3A

Ha Husoy mepeHa

MHTepHa KONCKo-NelwaYKka caobpahajHuua je jeAHOCMEpPHa, Ca Y1a30M Ha jy¥KHOj CTPaHM

M MU31a30M Ha CEBEPHOj CTpaHW napuene. Ynas Ha MHTepHy caobpahajHuuy ce ocTBapyje ca

jaBHe caobpahajHe noBpLlInHE
ogHocHO Hberowese yauue
OOK ce u3nas ca napuene
ocTtBapyje Ha yanuy
JaBopjaHke MayHoBwuh,
Takohe jaBHe caobpahajHe
nospwwuHe. OBakaB cmep
KpeTarba je YCNOB/bEH
nocrojehum peXxnmom
cacbpahaja 'y  OKpyKekby
OAHOCHO jeagHocmepHOM
yamuom — Hberowesom U TO
jegHocmepHOM Yy cMmepy of
ynnue JoBaHa Lap6aHoBuha
Ka yamum Boje Aynuha. Yanue
HdasopjaHke MayHoBuMh n
JoBaHa llapbaHoBuha cy
ABOCMEpPHE  Kako je m
npukasaHo Ha Canum 1.

MBMYHa  reomeTpuja
caobpahajHuue ncnywaBa
MUHMUMYMe  noTpebHe  3a
CKpeTare ayTomobuna,
OAHOCHO pagumjycu CKpeTahba
BO3M/IA W3HOCE MWHMMANHO
3,5m.

Cnuka 1

Mapkuparbe (4 NapkuHr mecta) je npeasuheHo MOAY)KHO, ca AECHe CTpaHe WMHTepHe

caobpahajHuue, y3 nnaHMpaHu objekar,

mecTa).

Kao M Ha niatoy ca ceBepHe cTpaHe (3 napKWHr



Mpwnnas caobpahajHum NoBpLIMHAMa, Ha NPeAMETHO] IOKaUMju, ce BpLIK NPEKo pamnu
3a Koje je npegBuheHo fa HMBENAUMOHO Byay Y HMBOY ca TPOTOApMMa He 6M M Ha Taj HauuMH
OCUTYPaNn KOHTUHYUTET N 6e36e4HOCT NewWwaYkmx KpeTarba.

MposepeHa je 1 moryhHOCT ynasa/m3nasa Ha camy pamny KOjom ce NpPUCTyna noa3eMHOoj
eTaku WTo ce Moxe BnaeTn Ha Cankama la m 16:

Cnuka la Cnuka 16



Takohe je npoBepeHa 1 moryhHocT ynasa/v3nasa Ha npeasuheHa NapKUHT mecTa 3a
MepOoAaBHO BO3M/IO LUTO Ce MOXe BuaeTu Ha Cankama 18 u 1r:

Cnuka 1s Cnuka 1e

M3 npunoxkeHnx nposepa NpoXoAHOCTU, MOXKEMO 3aK/bYUUTU A3 je NPUCTYN NapLenu,
PaMnn, Kao U NAAHUPAHUM NAPKUHT mecTuMa obe3beheH Ha ageKBaTaH HauMH.



Mod3emHa emaxa

Ynas/wsnas y rapaxy ce ocTBapyje ca jaBHe NoBpLIMHE, OAHOCHO yauue [laBopjaHke
MayHoBMh, NpeKko KoJCKo-nellavyke pamne Harnba og 15%. CaobpahajHa KomyHuKauumja ce

oCTBapyje NpeKko NoBpLIMHE WupuHe o4 3,4 m a cam NPUCTYN rapaxkKHUM MecTMma ce ocTeapyje
NPeKo NOBPLUMHE MUHUMANHE WIMPUHE 04, 5,4 m.

MpoBepeHe cy NnpoxogHocT y cnegehum cnyyajesuma:

— YN1a3 Ha rapa*XHoO MecCTO Ca pamne u

— M3N1a3 ca rapakHor mecTta M nNpucTyn pamnu

Yna3 Ha rapaxHo MecTo Ce OCTBapyje XOAOM yHas3ad, OCMM 3a MapKWHTr mecTo 17 —
XO40M yHanpez, v nposepeHe cy MoryhHOCTM yaacka Ha CBa NapKUHT MecTa:

— rapaxHo mecto 1/2 (Cauka 6p. 2)
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— rapaHo mecto 3/4 (Cauka 6p. 3)
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— rapaHo mecto 5/6 (Cauka 6p. 4)
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— rapaxHo mecto 7/8 (Cauka 6p. 5)
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— rapaHo mecto 9/10 (Cnuka 6p. 6)
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rapakHo mecto 11/12 (Cauka 6p. 7)
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rapakHo mecrto 13/14 (Cauka 6p. 8)
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— rapaxHo mecrto 15/16 (Cauka 6p. 9)
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— rapaxHo mecto 17 (Cauka 6p. 10)
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rapaxHo mecto 18 (Cauka 6p. 11)

rapa>kHo mecto 19/20 (Cauka 6p. 12)

G25426
i
G2
il g Gtz l
-\ N
G2tz
=2 = i
d HH : L
T e U
=3 G190
o s IJ_LLLlllllllllllllJ_LlJ
=
617 AT ey
625426
G940 — Gite12 e
=S ,
= = = = s
G2z
G748 G134
711 - Wigiinsg]
4 e L i
= -
4 ey
e 15416
&7 (=1

10



I —

— rapaxHo mecto 21/22 (Cauka 6p. 13)
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— rapaHo mecto 23/24 (Cauka 6p. 14)
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— rapaxHo mecto 25/26 (Cauka 6p. 15)

E ol

G21422

I TETETRENNRRENET) ||

T i

G-19-20

IHIHIIHIIIHIIH|||

Kao WTo ce MoxKe youuTHn ca NPeTXoAHMUX CIMKa NOTPEOHO je U3BPLUNTU HajBULLIE YETUPU
MaHeBpa 3a NapK1pake Ha NapKUHF mecTa 7/8.
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M3nas ca rapaxkHWX MecTa M U3N1a3 Ha pamny je NpoBepeH Takohe ca cBMX No3uuuja u
KpvBe Tparosa Bo3mna cy NpeacTaB/beHe Ha cneaehum cavkama:

— rapaxHo mecto 1/2 (Cauka 6p. 16)
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— rapaHo mecto 3/4(Cauka 6p. 17)
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— rapaHo mecto 5/6 (Cauka 6p. 18)

— rapaHo mecto 7/8 (Cauka 6p. 19)
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— rapaHo mecto 9/10 (Cauka 6p. 20)
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— rapaxHo mecto 11/12 (Cauka 6p. 21)
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rapaxHo mecrto 13/14 (Cauka 6p. 22)
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rapaxHo mecto 15/16 (Cauka 6p. 23)
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— rapaxHo mecto 17 (Cauka 6p. 24)
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— rapaHo mecto 18 (Cauka 6p. 25)
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— rapaxHo mecto 19/20 (Cruka 6p. 26)

— rapaxHo mecto 21/22 (Cauka 6p. 27)

G.th

HA QBOET/

G-25426
I \
G23+24
G410 g G11412
i
= = 8
— =3
S— - 3
GT48 | G344
10l S— : :
=1 \
- \ 61920
G54 15416 =) |l|1|1|1|1|11||||||ll]
a7 G618

18



— rapaHo mecto 23/24 (Cauka 6p. 28)
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— rapaxHo mecto 25/26 (Cauka 6p. 29)
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Kao wTto ce moXe youuTM ca MNPEeTXOAHMX C/IMKa MNOTpebHO je M3BPWMTKM cepam
MaHeBapa 3a M3/1a3 ca NapKUHr mecta 17 , NpucTyn pamnu u gasse yamum [aBopjaHke
MayHosuh.

M3 NpuUNoXKEHUX CIMKA Ce jaCHO MOXKe BUAETH Aa je moryhe M3BpWNTM MaHEBPUCAHE Ha
NOBPLIMHM HaMEHEHO] 33 TO Yy CKAOMYy MoA3eMHe eTaxe, 6e36egHO MpUCTYNUTU
rapa*KHOM MecCTy WU HanyCcTUTW ra 3a BO3WI0 AMMEH3Mja AaTUX Y yBoAy. MaparkHa mecTa
ncnywasajy 3axteBe u3 [paBWU/IHMKA O YCNOBMMa M HOPMATUMBMMA 3a MPOjeKTOBaHe
cTambeHunx 3rpaga u ctaHoBa ("Cnyk6eHu rnacHuk PC", 6p. 58/2012, 74/2015 n 82/2015.)

Mpeapar Munosuh, auna. rpah. NHXK.

ITpenpar

M. ITuiosuh /
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